ПОЛИТИКА ОАО «БЗПИ»
В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Руководство ОАО «БЗПИ» декларирует, что управление качеством и окружающей средой – неотъемлемая часть системы управления проектированием, разработкой и производством товаров народного потребления, изделий технического назначения, мебели, игрушек, тары полимерной, в том числе для перевозки опасных грузов, контейнеров, труб и соединительных деталей для газопровода, водоснабжения и отопления, прокладки тепловых сетей, систем канализации, труб из полиамида, пленок полиэтиленовых и изделий из них, продукции бытовой химии, средств защиты растений, использованием отходов пластмасс и переработкой вторичных полимерных материалов. 
[bookmark: _GoBack]Основой системы управления является действующее законодательство, принципы менеджмента качества и процессный подход, а также разработка, внедрение и постоянное совершенствование систем: менеджмента качества и управления  окружающей средой.
Принятие систем менеджмента является стратегическим решением организации, которое улучшит их общую пригодность и предоставит надежную основу для инициатив по устойчивому развитию.
Руководство ОАО «БЗПИ» берет на себя обязательства, направленные на:
· постоянное изучение требований потребителей, соблюдение законодательных и других нормативных требований;
· разработку и производство конкурентоспособной продукции;
· внедрение передовых технологий, средств технологического и метрологического оснащения, обеспечивающих производство высококачественной продукции, улучшение условий труда, предупреждение загрязнения окружающей среды;
· применение современных информационных средств при проектировании продукции и организации производства;
· применение современных материалов и комплектующих;
· определение рисков и возможностей, связанных с контекстом организации и целями, и управление ими;
· рациональное использование природных ресурсов и поиск путей для использования и утилизации побочных продуктов;
· сокращение количества выбросов загрязняющих веществ, озоноразрушающих веществ, отходов производства, сбросов сточных вод от производственной деятельности;
· доведение требований систем менеджмента до поставщиков и подрядчиков;
· постоянное повышение знаний и квалификации работников всех уровней в области качества и охраны окружающей среды;
· постоянное совершенствование и повышение результативности систем менеджмента качества по СТБ ISO 9001, EN ISO 9001 и управления окружающей средой по ISO 14001 на основе действующего законодательства и других (договорных) требований, распространяющихся на деятельность ОАО «БЗПИ».
Каждый работник несет ответственность за качество, выполнение требований охраны окружающей среды и экономное расходование ресурсов.
Руководство ОАО «БЗПИ» берет на себя ответственность за реализацию данной Политики и предоставление средств и ресурсов для обеспечения функционирования и совершенствования систем менеджмента.
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